

Театры на гастролях

В столицу Белоруссии — город Минск — прибыл на гастроли Ивановский драматический театр. Трудящиеся тепло встретили представителей текстильного края.

Со словами приветствия к прибывшим артистам обратился представитель Министерства культуры БССР т. Порватов.

— Трудящиеся Минска, — сказал он, — приветствуют дорогих гостей — представителей города Иванова, славного своими революционными традициями. У нас однажды был на гастролях ваш театр музыкальной комедии, а в Иванове — Белорусский Государственный орден Ленина Большой театр оперы и балета. Ныне он находится там вторично. Кроме того, в Иванове проходят сейчас гастроли Гродненского драматического театра. Этот обмен творческими силами — большое событие в культурной жизни нашей республики. Он укрепляет дружбу русского и белорусского народов. Желаем вам успехов! Добро пожаловать!

Затем выступили: от исполкома Минского городского Совета т. Иванов, от Белорусского театрального общества т. Аркадьев.

Ответное слово от коллектива Ивановского драматического театра сказал заслуженный артист РСФСР М. Г. Колесов. Он горючо поблагодарил за радушный прием.

Открытие гастрелей состоялось в помещении Государственного русского драматического театра им. М. Горького. Был показан спектакль «Первый день праздника» Назыма Хикмета. Спектакль тепло встречен зрителями.

* * *

Гастролирующий в Иванове Белорусский государственный орден Ленина Большой театр опе-

ры и балета вслед за оперой «Евгений Онегин» показал зрителям замечательное произведение А. П. Бородина оперу «Князь Игорь».

В минувшее воскресенье днем был поставлен балет П. И. Чайковского «Лебединое озеро». Вечером ивановцы слушали оперу Ш. Гуно «Фауст». Партию Фауста исполнил народный артист БССР И. Бологин, Мефистофеля — народный артист БССР М. Зюванов, Маргариты — заслуженная артистка БССР Т. Шимко, Валентина — заслуженный артист БССР В. Глазов.

Зрители познакомились также с операми «Демон», «Кармен» и балетом «Эсмеральда».

* * *

Ряд новых спектаклей показал трудящимся Иванова коллектив Гродненского русского драматического театра. Хорошо поставлена пьеса английского драматурга Р. Шеридана «День чудесных обманов». Музыка к ней написана белорусским композитором М. А. Русинным.

Успехом пользуется драматическая повесть Л. Кулиджанова и Я. Сегеля «Наша дочь», поставленная режиссером А. Н. Геренбург.

Гродненцы познакомили ивановцев также со спектаклями «Несчастный случай» Маклярского и Холендро и «Мораль пани Дульской» Г. Запольской.

Коллектив театра выезжал в города Шую, Родники, Кохму, Тейново, Фурманов, где ставил спектакли «Иван Рыбаков», «В тихом переулке», «Наша дочь», а также комедию югославского драматурга Б. Нушича «Доктор».

Вчера эта комедия была впервые показана и трудящимся областного центра.